



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Саратовской области

Председатель СК России направил в Саратов криминалистов центрального аппарата для содействия следствию по уголовному делу об убийстве девочки



Председатель Следственного комитета Российской Федерации Александр Бастрыкин направил в Саратов следователей-криминалистов центрального аппарата ведомства с целью оказания практической помощи в расследовании обстоятельств убийства 9-летней девочки и максимально оперативного закрепления, и исследования доказательств.

К сожалению, ребенок, поиски которой велись с 9 октября, обнаружен погибшим. В день исчезновения, девочка ушла около 7 часов 30 минут из дома по направлению в образовательное учреждение, куда так и не явилась.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Саратовской области

В настоящее время поисковые мероприятия завершены. Следствие по уголовному делу, возбужденному по п. «в» ч.2 ст. 105 УК РФ продолжается. В ходе следственных действий и оперативно-розыскных мероприятий, проведенных следователями и криминалистами регионального СК России совместно с сотрудниками областного ГУ МВД России, установлена личность мужчины 1984 года рождения, который может быть причастен к ее убийству. Он задержан по подозрению в совершении указанного преступления.

Ход расследования уголовного дела поставлен Председателем СК России на контроль в центральном аппарате. Ни у кого не должно возникать сомнения, что Следственным комитетом Российской Федерации будет принят исчерпывающий комплекс мер, направленных к тому, чтобы тот, кто совершил жестокое преступление в отношении ребенка, ответил за содеянное по всей строгости закона.

<https://youtu.be/a2tJqGoCyiQ>



<https://www.youtube.com/watch?v=hjQTGUq1low>

11 Октября 2019

Адрес страницы: <https://saratov.sledcom.ru/news/item/1398319>